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U3 AByXx OonbHUL Bblexann oqHOBPEMEHHO [
HaBCTpe4y Apyr Apyry ABe MalUNHbI
«Ckopou nomown». OgHa MalunHa exana co

@cxopocn:lo 2 KM/MUH, a gpyras — 3 KM/MUH.
BcTpeTnucob oHu Yepes 15 MUHYT. Hemy

‘ ; @PaBHO paCCTc&H_I@§yn§xﬂy g%bPKMI\H?MM?

OT1BeT: 75 KM

O




U3 aByX ropoaoB O4HOBPEMEHHO HaBCTpeuy ==
APYr opyry gBuranucb ABa aBTodyproHa.
CkopocTb ogHOro aBTopyproHa pasHa 70
@KM/q, a gpyroro 60 km/4. Yepe3 CKONbKO
4YacoB OHMU BCTPETATCA, €Crin paccTtosiHue

; Mexay roponamy paBHo 1300 KM?
® 1306

(70 + 60) = 10 (4)
OTtBeT: 10 yacoB

O
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O6bscHM, KaK MOACUMTANMU Pa3HbIMKU cnocobamu, CKONLKO
BCEro KPYXXKOB.

000000 i
cd4+3:-92=
00000
00000

YMHOXMTb UYMCNO HAa CYMMY MOXHO pa3HbiMK cnocobamu.
1) 16-(2+3)=16-5=80.

BbIUMCUTL CYMMY M YMHOXWTL Ha Heé uucno.

2) 16-(2+3)=16-2+ 16-3 = 80.

YMHOXHUTL UMCNIO HAa KaXaoe cnaraeMoe W MNoNyyeHHble
NPOU3BEJIEHUA CNOXKMHTb.
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